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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

z dnia 21 grudnia 1999 r. 

w sprawie wzorów znaków opłaty skarbowej i urzędowych blankietów wekslowych oraz warunków ich wy­
miany. 

Na podstawie art. 12 ust. 4 ustawy z dnia 31 stycz­
nia 1989 r. o opłacie skarbowej (Dz. U. Nr 4, poz. 23 
i Nr 74, poz. 443, z 1992 r. Nr 21, poz. 86, z 1993 r. Nr 11, 
poz. 50, z 1995 r. Nr 86, poz. 433 oraz z 1997 r. Nr 117, 
poz. 751 i Nr 137, poz. 926) zarządza się, co następu­
je: 

§ 1. Wzory znaków opłaty skarbowej oraz urzędo­
wych blankietów wekslowych określają załączniki nr 1 
i 2 do rozporządzenia. 

§ 2. 1. Z zastrzeżeniem ust. 2, wymiana znaków opła­
ty skarbowej i urzędowych blankietów wekslowych jest 
dopuszczalna tylko w razie technicznego uszkodzenia 
znaku lub blankietu, np. rozdarcia, poplamienia lub zle­
pienia. Jeżeli uszkodzony blankiet wekslowy zawiera za­
świadczenie organu podatkowego o uiszczeniu opłaty 
skarbowej, zaświadczenie o uiszczeniu opłaty skarbo­
wej umieszcza się na nowym blankiecie. 

2. Blankietu wekslowego nie wymienia się, jeżeli 
zostały na nim napisane jakiekolwiek wyrazy lub cyfry. 

Nie podlegają wymianie znaki opłaty skarbowej zdjęte 
z papieru, na którym były naklejone, części znaku lub 
blankietu wekslowego, jak również znaki opłaty skar­
bowej lub blankiety wekslowe sporządzone według 
wzorów wycofanych z obiegu. 

§ 3. Opłata skarbowa od weksli może być uiszczo­
na urzędowymi blankietami wekslowymi, których wzór 
został określony w rozporządzeniu Ministra Finansów 
z dnia 9 stycznia 1995 r. w sprawie wykonania niektó­
rych przepisów ustawy o zobowiązaniach podatko­
wych (Dz. U. Nr 7, poz. 33, z 1997 r. Nr 103, poz. 655 
i Nr 162, poz. 1124 oraz z 1998 r. Nr 75, poz. 487), do 
dnia 31 grudnia 2005 r. 

§ 4. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 
1 stycznia 2000 r. 

Minister Finansów: w z. J. Bauc 

Załączniki do rozporządzenia Ministra Fi­
nansów z dnia 21 grudnia 1999 r. 
(poz. 1209) 

Załącznik nr 1 

WZORY ZNAKÓW OPŁATY SKARBOWEJ 

1. Ustala się wzory znaków opłaty skarbowej o wartości 5 gr, 10 gr, 20 gr, 50 gr, 1 zł, 2 zł, 3 zł, 5 zł, 10 zł, 20 zł, 
30 zł i 50 zł. 

2. Znaki opłaty skarbowej są wykonane na papierze znaczkowym, podgumowanym i mają wymiary 
21,25 mm x 25,5 mm. Pośrodku znaków na tle ciemnej ośmiobocznej tarczy znajduje się godło Państwa, po­
wyżej którego umieszczono napis OPŁATA SKARBOWA, a cyfry określające wartości umieszczono pomiędzy 
literami GR lub ZŁ widniejącymi w jego dolnych rogach. Boki znaków ujęte są motywem zdobniczym. Ca­
łość znaków wydrukowana jest na tle giloszowym, wypełniającym także marginesy znaków. 

3. Znaki opłaty skarbowej wykonane są w następujących kolorach: 
5 gr - tło jasnoszare - kontur jasny ugier 

10 gr - tło jasnoszare - kontur ciemny ugier 
20 gr - tło jasnoszare - kontur sepia 
50 gr - tło jasnoszare - kontur brąz 

1 zł - tło jasnoszare - kontur oranż 
2 zł - tło jasnoszare - kontur cynober 
3 zł - tło jasnoszare - kontur karmin 
5 zł - tło jasnoszare - kontur niebieski 

10 zł - tło jasnoszare - kontur ciemnoniebieski 
20 zł - tło jasnoszare - kontur ciemnofioletowy 
30 zł - tło jasnoszare - kontur jasnozielony 
50 zł - tło jasnoszare - kontur zielony. 
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Załącznik nr 2 

WZORY URZĘDOWYCH BLANKIETÓW WEKSLOWYCH 

1. Ustala się wzory urzędowych blankietów wekslowych w cenie: 
10 gr dla sumy wekslowej nie przekraczającej 100 zł, 
20 gr dla sumy wekslowej nie przekraczającej 200 zł, 
30 gr dla sumy wekslowej nie przekraczającej 300 zł, 
40 gr dla sumy wekslowej nie przekraczającej 400 zł, 
50 gr dla sumy wekslowej nie przekraczającej 500 zł, 

1 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej 1 000 zł, 
2 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej 2 000 zł, 
5 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej 5000 zł, 

10 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej 10000 zł, 
20 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej 20 000 zł, 
50 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej 50 000 zł, 

100 zł dla sumy wekslowej nie przekraczającej - 100000 zł. 

2. Urzędowe blankiety wekslowe (ust. 1) są wykonane na papierze mającym w przeźroczu wodny znak bieżący. 
Wymiar blankietów wynosi około 210 x 83 mm. 

3. Blankiet wekslowy składa się z trzech części: tekstu objaśniającego, winiety oraz części przeznaczonej na 
umowę wekslową. Tekst objaśniający zawiera napis "Urzędowy blankiet wekslowy do sumy wekslowej nie 
przekraczającej (odpowiednia liczba) zł" . Winieta składa się z tarczy ośmiobocznej z umieszczonym na niej 
godłem Państwa i napisem "Opłata skarbowa" oraz z górnej i dolnej rozety giloszowej, pośrodku której w ko­
listych tłach znajdują się cyfry i litery określające wysokość opłaty. Część trzecia, przeznaczona na sporzą­
dzenie umowy wekslowej, zawiera tekst: 

" .............................................................. .... dnia ................... r. Na ................................................... ... ....... .. ........ ......... . 

....... ....... ................ ....... ......... . zapłac ......................................... za ten ........................................................................... . 

weksel na zlecenie .............................................................................. sumę ................................................................ . 

........................................................................... Płatny ................................................................................................. ". 

4. Kolor druku na blankietach jest ciemnozielony, a winieta na poddruku jasnopomarańczowym. 
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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA PRACY I POLITYKI SPOŁECZNEJ 

z dnia 20 grudnia 1999 r. 

w sprawie ustalenia wysokości składki na Fundusz Gwarantowanych Świadczeń Pracowniczych. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 ustawy z dnia 29 grud­
nia 1993 r. o ochronie roszczeń pracowniczych w razie 
niewypłacalności pracodawcy (Dz. U. z 1994 r. Nr 1, 
poz. 1, z 1995 r. Nr 87, poz. 435, z 1996 r. Nr 5, poz. 34, 
z 1997 r. Nr 28, poz. 153 i Nr 123, poz. 776 oraz z 1998 r. 
Nr 106, poz. 668 i Nr 137, poz. 887) zarządza się, co na­
stępuje: 

§ 1. Składka na Fundusz Gwarantowanych Świad­
czeń Pracowniczych w 2000 r. wynosi 0,08% kwot wy­
płat za okres od 1 stycznia 2000 r. do 31 grudnia 2000 r., 
stanowiących podstawę wymiaru składek na ubezpie­
czenia emerytalne i rentowe bez ograniczenia, o któ-

rym mowa wart. 19 ust. 1 ustawy z dnia 13 październi­
ka 1998 r. o systemie ubezpieczeń społecznych (Dz. U. 
Nr 137, poz. 887 i Nr 162, poz. 1118 i 1126 oraz z 1999 r. 
Nr 26, poz. 228, Nr 60, poz. 636, Nr 72, poz. 802 i Nr 78, 
poz. 875). 

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 
1 stycznia 2000 r. 

Minister Pracy i Polityki Społecznej: 
w z. P. Kołodziejczyk 




